

Slovo života



“KAŽDÝ TOTIŽ, KDO PLNÍ VŮLI MÉHO NEBESKÉHO OTCE, TO JE MŮJ BRATR I SESTRA I MATKA.”

(Mt 12,50)

«Ježíš odhaluje nový rozměr: kdokoli se může cítit součástí této rodiny, pokud se snaží poznávat a plnit vůli jediného Otce.»

KDOKOLI: DOSPĚLÝ NEBO DÍTĚ, MUŽ ČI ŽENA, ZDRAVÝ I NEMOCNÝ, Z KAŽDÉ KULTURY A SPOLEČENSKÉHO POSTAVENÍ. KDOKOLI: KAŽDÝ ČLOVĚK V SOBĚ NESE OBRAZ BOHA LÁSKY. DOKONCE KAŽDÝ ČLOVĚK JE BOŽÍM „TY“ A MŮŽE S BOHEM VSTOUPIT DO VZTAHU POZNÁVÁNÍ A PŘÁTELSTVÍ.



Kdokoli tedy může konat vůli Boží, která je láskou k němu a k bratrům.

A když milujeme, Ježíš nás pokládá za členy své rodiny: za své sestry a bratry. **Je to naše největší šance, překvapivá šance,** která nás osvobozuje od naší minulosti, od našich strachů a našich schémat. Z tohoto pohledu mohou být i naše slabosti a omezení odrazovým můstkem k naší realizaci. **Všechno skutečně udělá kvalitativní skok.**

Jak vyzvala **Chiara Lubichová**, když se obracela k lidem toužícím žít **Boží slovo:**



«**Buďte rodinou’.**

*Jsou mezi vámi ti, kteří trpí pro duchovní nebo morální zkoušky? **Chápejte je jako matka, dokonce víc než matka, darujte jim světlo slovem nebo příkladem.***

*Nedopustíte, aby jim chybělo teplo rodiny. Naopak ho kolem nich zintenzivňujete. Jsou mezi vámi ti, kteří trpí fyzicky? Ať patří mezi nejmilovanější bratry. [...] **Nedávejte nikdy přednost žádné činnosti, [...] před duchem rodiny s bratry, s nimiž žijete. A kamkoli budete přinášet Kristův ideál, [...], neuděláte nic lepšího, než když se budete s diskretností a rozvahou, ale i s rozhodností snažit vytvářet ducha rodiny.***

Je to duch pokory, který chce dobro druhých, nenaparuje se... je to [...] opravdová láska»¹.

¹Ch. Lubichová, v Gen's, 30 (2000/2), str. 42.

«Zkušenosti ze světa»



V Sýrii, ve čtvrti Homs, více než 150 dětí, většinou muslimských, navštěvuje školní družinu, která má své útočiště v jednom řeckokatolickém kostele.

Ředitelka Sandra vypráví:

«Přijímáme je a pomáháme jim díky skupině učitelů a odborníků v atmosféře rodiny, která je založená na dialogu a podporování hodnot.»

Mnohé děti jsou poznamenány traumaty a utrpením. Přáli bychom si obnovit v nich důvěru sami v sebe a v druhé lidi. Zatímco rodiny jsou kvůli válce většinou rozpadlé, tady děti opět nacházejí chuť a naději začít znovu žít.»

